

**SVETE MISE U TJEDNU 15.3.2015. – 22.3.2015.**

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
15.03.	NED	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana) 11.00 + Župna Sv. Misa / Virje *Predstavljanje prvopričesnika 17.25 – KRIŽNI PUT/Župna crkva 18.00 – Sv. Misa / Virje: +Stjepan i Dora Halaček, Paul Vidman
16.03.	PON	<i>Sv. Hilarije</i>	07.00 + Josip Marelja
17.03.	UTO	<i>Sv. Patrik</i>	08.00 – Ispovjed bolesnih po kućama u Sv. Ani 09.00 – Ispovjed bolesnih po kućama u Šemovcima 18.00 + Vjekoslava (Ž) i Dragutin Podravec, Vjekoslav (m) i Katarina Buzina + Marija (1 mj) i Ivan Cik (služi vlč. Ivica Cik)
18.03.	SRI	<i>Sv. Ćiril Jeruzalemski</i>	07.00 + Petar i Marija Pocek, rodit. Matišin 09.00 – Uskrsna ispovijed bolesnih po kućama u Virju 18.00 – <i>Marijina Legija</i>
19.03.	ČET	<i>SV. JOSIP prečisti zaručnik BDM</i>	09.00 – Uskrsna ispovijed bolesnih po kućama u Virju 15.00 – VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE (Vjeronaučna dvorana) 18.00 + Josip Špoljar 19.00 – 22.00h – Euharistijsko klanjanje
20.03.	PET	<i>Sv. Klaudija</i>	09.00 – Uskrsna ispovijed bolesnih po kućama u Virju 15.00 – VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE (Vjeronaučna dvorana) 17.25 – KRIŽNI PUT 18.00 – KUMULATIVNA: Josip i Amalija Legradi; Josip, Stjepan i Barbara Ivurek; Josip i Josipa (Ž) Hatadi; Barica Fogl, Milica Nikolić i rodit.; Marica i Ivan Tkalček; Ivan Šoš (40g.) i rodit.; Josip Ljubić; u čast Duhu Svetom; Ivan Antoljak i obit.; Mirko i obit. Babec; Marija Cik (od generacije); u zahvalu Milosrdnom Isusu za posao; Gabrijel Vekić i Kata Majstorović; u čast Sv. Josipu za posao; Marica i Pavao Novaković
21.03.	SUB	<i>Sv. Serapion</i>	07.00 + Franjo, Ljubica, Mirko i Terezija Levak, Martin Crnjaković 18.00 + Sv. Misa (Šemovci): + Drago Djak Gugić (god.) 19.00 – Čitanje Svetog Pisma / Župna Crkva
22.03.	NED	PETA KORIZMENA NEDJELJA „Gluha nedjelja“ „Nedjelja Caritasa“	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana) 11.00 + Župna Sv. Misa / Virje *Predstavljanje krizmanika 13.00 – KRIŽNI PUT PO ŠEMOVCIMA 14.00 – KRIŽNI PUT PO VIRJU 18.00 – Sv. Misa / Virje: + Josip, Marija i obit. Šobak

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: [zupni-ured-virje@kc.t-com.hr](mailto:zupni-ured-virje@kc.t-com.hr); Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada

**ŽUPNI LISTIĆ**  
**ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA**  
Godina V – broj 16, ožujak 2015.

---

**ŽIVJETI U NJEGOVOM SVJETLU**

*Iv 3,14-21*

Jeste li se ikada vozili autom kroz dugi tunel? Tko izlazi iz tunela, taj mora priviknuti svoje oči na svjetlo. Treba neko vrijeme, da opet jasno vidimo.

Svakom je jasno da kod svjetla vid bolje funkcionira nego kad je tama: konture su oštrije, neznatne stvari se brže prepoznaju. Ono što je u tami i u sjeni bilo skriveno, na svjetlu postaje vidljivo.

Današnje Evanđelje upućuje nas na to, da je svjetlo došlo na svijet. Prisjetimo se Božića kad smo slušali početak Ivanova evanđelja.

Tamo se kaže "... i život bijaše ljudima svjetlo. I svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze." (Iv 1,4b-5) i dalje "Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka, dođe na svijet. On bijaše na svijetu i svijet po njemu posta, i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše."

Riječima Ivanova proslova koje nam odzvanjaju u ušima i današnjim Evanđeljem važno se zapitati: prepoznamo li mi ovo svjetlo? ili bolje: želimo li (stvarno) prepoznati ovo svjetlo i priznati ga?

U korizmenom vremenu smijemo se pripremiti za Uskrs i dublje razložiti svoju vjeru. Možemo osjetiti da naša vjera prosvjetljuje naš život Isusovim svjetlom i da smo također svjesni tamnih strana i pogrešaka, i da sve to smijemo donijeti u nadi da će nam on oprostiti. Korizmeno vrijeme od samih početaka Crkve bilo je vrijeme posebne pripreme za oprostjenje grijeha u krštenju i činu pokore već krštenih kršćana, i poziva nas da stupimo k svjetlu Božjemu i javno i časno se suočimo s tim svjetlom i tako s Isusom Kristom prinesemo svoj život, naše misli i djela pred Boga.

Dobro je, da nas četvrta korizmena nedjelja, koja nosi ime Laetare – radujte se, želi ohrabriti za pomirenje s Bogom, kako bismo oslobođeni od zla, radosno mogli slaviti Uskrs i Krista istinsko svjetlo svijeta unijeti u naša srca i u naš život.

Kao što naše oči na izlasku iz tunela trebaju neko vrijeme, da se ponovno priviknu na svjetlo, tako i mi možemo vjerovati, da iz tame naših pogrešaka i slabosti možemo stupiti u svjetlo Božje ljubavi, u kojoj se izmirujemo s nama samima, s našim bližnjima i s Bogom.

Živimo stoga u njegovom svjetlu i od njegova svjetla.

## SVETI JOSIP, PRIMJER OČEVIMA

*lako je životna povijest svetog Josipa potpuno neuobičajena, svi ga očevi obitelji s pravom mogu uzeti za primjer. U Svetoj obitelji »Josip je otac: njegovo očinstvo nije materijalne naravi, ali nije ni 'prividno' ni 'zamjensko'. Ono u potpunosti posjeduje svu autentičnost ljudskog očinstva, uloge oca obitelji«.*

Josip je pravi otac. Iako je Isus začet po Duhu Svetom, a ne u bračnom zajedništvu Marije i Josipa, Josip nije samo naizgled otac. Ivan Pavao II. podsjeća nas da je to istinsko i stvarno očinstvo »posljedica hipostatskog jedinstva, posljedica utjelovljenja Druge božanske osobe, Riječi Božje, Sina Božjega, Isusa Krista. Svojim utjelovljenjem Krist na sebe uzima sve ono što je ljudsko, napose obitelj, koja je prva dimenzija njegova postojanja na zemlji. U tom kontekstu i Josip preuzima ljudsko očinstvo«. I sama Marija, koja bolje od ikoga zna da je Isus začet po Duhu Svetome, govoreći o Josipu kaže: »*Tvoj otac*« (Lk 2,48). »To nije samo prikladna fraza. Riječi Isusove majke ukazuju na svu stvarnost Utjelovljenja koja je sastavni dio otajstva Nazaretske obitelji.«

U odnosu na Isusa, Josip je svoje poslanje odgojitelja vršio u potpunosti. »Zadaća mu je bila odgajati Isusa, dakle hraniti ga, oblačiti, poučavati ga Zakonu i zanatu, u skladu s očinskim obvezama.« I ovdje je riječ o jednome vrlo važnom vidu otajstva Utjelovljenja: Isus, koji je bio u potpunosti Bog, nije bio čovjek samo prividno. Kao svako ljudsko biće, doista je morao proći kroz sve stupnjeve rasta. Doista je napredovao »*u mudrosti, dobi i milosti*« (Lk 2,52). Iako je bio otac jednog sasvim izvanrednog djeteta, Josip nije pomislio da bi se zbog toga trebao odreći odgojnog poslanja koje mu pripada.

Josip je otvoren Božjoj volji: kad uzima k sebi Mariju, svoju zaručnicu koja je trudna, kad se suočava s Isusovim rođenjem u najblaže rečeno nepriličnim okolnostima ili kad bježi od ubojitoga Herodova ludila, sveti Josip mirna srca prihvaća ono nepredviđeno, neshvatljivo. Josip podsjeća sve očeve: iako treba predviđati, organizirati, voditi svoje poslove kao »dobar otac obitelji«, treba znati i odreći se svih lijepih planova i slijediti Božju volju kako god zbunjujuća ona bila. I nikada ne biti zabrinut, jer Bog bolje od ikoga zna što je kojoj obitelji potrebno.

Josip je radnik: pokazuje nam da je rad (ili bi bar trebao biti) izraz ljubavi. Između svega onoga što je Josip naučio Isusa, »jedna je krjepost imala posebno važnu ulogu: profesionalna svijest«. Više nego itko drugi, sveti Josip posvetio je rad. On nam govori da se vrijednost nekog rada ne mjeri novcem koji donosi, nego ljubavlju koju se u njega ulaže. Josip, koji je s radošću obavljao svoj zanat i s ponosom taj zanat prenio na svog sina, posebno je blizak nevolji mnogih očeva obitelji koji nemaju posla, koji bolno osjećaju poniženje zbog nezaposlenosti i tjeskobu nesigurne budućnosti.

Josip je ponizan: niti se uzoholio što je izabran da bude otac Sina Božjega, niti se skrivao iza neke navodne »nedostojnosti«. Mogao se osjetiti smrvljen zadaćom koja ga je dopala, mogao je odbiti govoreći: »Nisam za to sposoban«. Nije bilo tako, jer Josip nije usmjeren na sebe, ne oslanja se na svoje snage. Josip sve očekuje od Boga. S punim povjerenjem čini ono što Bog od njega traži. Nema nikakvih »kompleksa« u odnosu na Isusa: s autoritetom stoji na svom mjestu oca zato što mu to mjesto pripada. Podsjeća nas na to da je dovoljno činiti svoju dužnost, vrlo ponizno i jednostavno, svakog dana, ne brinući se zbog svojih ograničenja nego se potpuno oslanjajući na Boga. Josip poziva očeve da stoje na svojem mjestu bez bojažljivosti i bez kompleksa, zato što im je to mjesto Bog povjerio.

*Christine Ponsard: Vjera u obitelji*

## OGLASI

**Utorak:** proba Župnog zbora

**Ponedjeljak :** Marijina Legija

**Subota:** čišćenje crkve

**Nedjelja:** „Martinci“

**RODITELJI:** Molimo roditelje djece koja će ići na Prvu Pričest i Krizmu da redovito s njima dolaze na sv. Misu i da tek onda djecu šalju na vjeronauk.

**KRIŽNI PUT:** svakog korizmenog petka i nedjelje u 17.25 h je križni put u župnoj crkvi Potičemo i na filijalama Šemovci i Sv. Ana da se obavlja pobožnost Križnog puta. Učinimo svoju žrtvu iz ljubavi prema Isusu koji je za nas umro na sv. Križu.

**PODRAVSKO HODOČAŠĆE U LURD OD 18. - 24. LIPNJA 2015:** Župa Virje sa Župama Đurđevac i Sesvetski Kraljevec organizira hodočašće u LURD. Na putu u Lurd ide se u Milano, Nizza, Avignon, LURD, Carcassonne i Padova. Duhovno vodstvo Hodočašća: vlč. IVICA CIK – župnik Sesvetski Kraljevec; vlč. MARKO RAC – župnik Đurđevac; vlč. IVICA BAČANI – župnik Virje; Stručni vodič: gosp. Franjo Grivić (rodnom iz Virja). Cijena Hodočašća je =370,00 Eur. Informacije i prijave na Župnom Uredu Virje.

**JEDNA NAMJERNICA ZA BLIŽNJEG U POTREBI:** Kroz korizmeno vrijeme u trgovini Stridon bit će postavljena kutija Caritasa Župe Virje u koju možete kupiti i staviti jednu namjernicu ili stvar kojim bi smo pomogli naše potrebite župljane. Otvorimo svoja srca na poseban način kroz ovo sveto vrijeme korizme.

**KORIZMENO ČITANJE SVETOG PISMA:** Svake subote u Župnoj crkvi u Virju u 19.00-20.00h na glas se čita Sv. Pismo. Dodite i poslušajmo što nam Gospodin govori po svojoj Riječi. Neka se javi i čitači koji će naizmjenice čitati tekstove Sv. Pisma.

**Uskrсна isповijed bolesnih po kućama u Sv. Ani, Šemovcima i Virju**

**UTORAK, 17.03.2015.**

**od 08.00 – Ispovjed bolesnih po kućama u Sv. Ani**

**od 09.00 – Ispovjed bolesnih po kućama u Šemovcima**

**SRIJEDA, 18.03.2015.**

**od 09.00 – Ispovjed bolesnih po kućama u Virju za ulice:** Trg M. Gupca, T. B. Jelačića, Lugarićeva, Lj. Gaja, Kolodvorska, Paromlinska

**ČETVRTAK, 19.03.2015.**

**od 09.00 – Ispovjed bolesnih po kućama u Virju za ulice:** Braće Radića, T. Prođavić, Gradišće,

P. Miškine, Trnovac, Ciglanska, A. Šenoe i Brestova

**PETAK, 20.03.2015.**

**od 09.00 – Ispovjed bolesnih po kućama u Virju za ulice:** Mitrovica, A. Starčevića, A. Cesarca, Gorička, A. Hebranga, Vrbas, Miholjanska, Novigradska  
**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića:**

Peršinović, Trnovac 126

Kovačić, Mitrovica 181

Jedna obitelj

Hrženjak, Mitrovica 79

Slamić, Vrbas 6

Čižmešinkin, P. Miškine 21

Čolig, Hrv. Domobrana

Matekov, Paromlinska 7

Marčinko, T.B. Jelačića

Puškaš, Gorička 12

Lauš, Trnovac 36

Brodarić, F. V. Šignjara 10

Živko, Gajeva 54